

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

ІНОЗЕМНА МОВА У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО12, ВД.ФКС16
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Програма є професійно зорієнтованою і організована відповідно до професійних умінь загального характеру, необхідних у різноманітних професійних сферах і ситуаціях. Зміст програми спрямований на формування професійної комунікативної компетенції, яка розглядається як мовна поведінка, що є специфічною для академічного і професійного середовища. Розвиток комунікативної компетенції відбувається відповідно до предметних знань здобувачів вищої освіти, і здійснюється в межах ситуативного контексту, пов'язаного зі спеціалізацією. Основні теми диференціюються за лексичним та граматичним наповненням: 1. Фізкультура і спорт у суспільстві. 2. Спортивна освіта. 3. Спортивні традиції в різних країнах. 4. Спортивні змагання. 5. Олімпійські ігри. 6. Спорт та ЗМІ. 7. Допінг. 8. Спорт та спортивні ігри. 9. Психологія спорту.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	1) <i>Лінгвістичні компетентності</i> : лексична, граматична, семантична; 2) <i>Соціокультурні компетентності</i> : країнознавча, лінгвокраїнознавча, соціолінгвістична; 3) <i>Міжкультурні компетентності</i> : уміння одержувати та інтерпретувати професійну інформацію з іноземних джерел, оволодіння елементами усного перекладу інформації іноземною мовою в процесі ділових контактів, ділових зустрічей, тощо, 4) <i>Фахові компетентності</i> : здатність працювати в міжнародному контексті.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Володіння іноземною мовою на рівні В1 згідно з Загальноєвропейськими стандартами; і/або задовільний обсяг знань, умінь і навичок з англійської мови, які передбачені вимогами освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
Назва кафедри, що	Кафедра української та іноземних мов

викладає навчальну дисципліни	
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Лук'янець Тетяна Геннадіївна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.